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Постановка проблеми. Сучасний 
етап розвитку мистецької освіти та куль-
турної індустрії характеризується істот-
ним зростанням ролі особистісного 
чинника в професійній реалізації музи-
канта. Умови глобалізації, цифровізації 
та відкритості інформаційного простору 
актуалізують проблему не лише фахової 
компетентності, а й цілісної репрезен-
тації творчої особистості в публічному, 
професійному та міжкультурному серед-
овищах. У цьому контексті особливого 
значення набувають такі взаємопов’язані 
феномени, як професійно-особистісне 

реноме й особистісний бренд майбутніх 
музикантів-піаністів.

Актуальність дослідження взаємо
зв’язку цих понять зумовлена зміною тра-
диційних моделей професійної кар’єри 
піаніста, де поряд із виконавською май-
стерністю дедалі важливішими стають 
здатність до самопрезентації, формування 
стійкого професійного образу, усвідом-
лення власної творчої ідентичності та 
відповідальне управління власною репу-
тацією. У системі фахової підготовки 
музикантів-піаністів проблема інтеграції 
брендингових і реномних характеристик 
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особистості набуває особливої актуаль-
ності, оскільки брендинг постає одним із 
ключових чинників процесу конструю-
вання реноме як цілісного образу фахівця 
в мистецькому та соціальному просторі.

Аналіз актуальних досліджень. 
У роботі О.  Хортюк (2010) розглянуто 
співвідношення понять «ділова репу-
тація», «гудвіл», «імідж», «престиж», 
«реноме»; Л.  Поклонська (2019) уточ-
нила зміст понять «репутація» та «імідж», 
етапи їх формування; розглянула питання 
управління діловою репутацією, іміджем 
організації, брендом; І.  Коржевський 
(2022) проаналізував виникнення, крите-
рії оцінки, підстави вивчення, можливості 
та інструменти перевірки ділової репута-
ції; зміст поняття «репутація» представ-
лено у праці Т. Федорів (2012).

Аналіз наукових доробків вітчизняних 
учених засвідчив, що бренд як соціальний 
та соціально-психологічний феномен 
досліджувала Л.  Гомольська (2015); кон-
цептуальні засади формування бренду 
обґрунтували К.  Ковальчук, М.  Подо-
рожна (2021); методичні засади створення 
бренду представлені в роботі В.  Само-
дай, Ю. Машина, Г. Ковтун (2023); комп-
лексний аналіз ролі концепції бренду 
у формуванні бізнес-стратегії здійснили 
О. Каламан, Д. Мандрикін (2020).

Водночас зміст понять «реноме», у тому 
числі «професійно-особистісне реноме» 
та «бренд», «особистісний бренд», їх 
взаємозв’язок на вітчизняному науковому 
ґрунті залишаються не висвітленими.

Метою статті є теоретичний аналіз 
професійно-особистісного реноме й осо-
бистісного бренду майбутніх музикантів-
піаністів, їх функціональні взаємозв’язки.

Методологія та методи дослідження. 
Для забезпечення окресленої мети вико-
ристано методи дослідження: терміноло-
гічний аналіз, синтез, абстрагування – для 
окреслення термінологічного підґрунтя 

щодо заявленої проблеми; термінологіч-
ний, педагогічний підходи – для забезпе-
чення методологічного підґрунтя дослі-
джуваної проблеми.

Виклад основного матеріалу. Зва-
жаючи на недостатню розробленість та 
представленість у вітчизняному науко-
вому просторі поняття «реноме», насам-
перед звернемося до його термінологіч-
ного трактування.

Реноме  – громадська думка, що закрі-
пилася за ким-небудь; репутація (Великий, 
2025, с. 1025); це термін, що характеризує 
сталу думку про будь-кого чи будь-що. 
Точніше, це соціальна оцінка людини або 
підприємства на основі набору певних 
критеріїв. Термін походить від французь-
кого слова renommee, що означає фактично 
сформовану думку про людину, фірму, 
компанію, організацію. Інакше кажучи, це 
синонім більш відомого та поширеного 
аналога  – слова «репутація» (реноме); 
у сучасній українській мові термін широко 
використовується у формальних, про-
фесійних та публіцистичних контекстах. 
Реноме  – це своєрідний соціальний капі-
тал, який, хоча і нематеріальний, може 
мати суттєвий вплив на реальні життєві 
обставини. У контексті особистості реноме 
людини відображає ставлення до неї 
в соціальному середовищі, часто є резуль-
татом її професійної діяльності, мораль-
них якостей, спілкування та навичок 
самопрезентації.

Здійснений науковий пошук засвід-
чив, що поняття «реноме» та «репутація» 
нерідко використовуються як тотожні, 
між ними існують певні змістові відмін-
ності. Репутація зазвичай відображає 
окремі аспекти поведінки та професійно-
ділової діяльності, які підлягають аналізу, 
оцінюванню або перевірці. Натомість 
реноме є більш комплексним і узагальне-
ним поняттям, що охоплює цілісне вра-
ження, соціальний статус, рівень довіри, 
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а також елементи особистісної прива-
бливості й харизматичності індивіда чи 
організації. Таким чином, репутація пере-
важно пов’язана з конкретними проявами 
діяльності, тоді як реноме формується як 
образ суб’єкта у сприйнятті оточення.

Зауважимо, що в попередніх публі-
каціях авторів професійно-особистісне 
реноме постає як динамічна система, що 
формується під впливом різних факторів: 
соціокультурного середовища, педагогіч-
ного впливу, особистісних характеристик 
музиканта та його професійної діяльності, 
механізми їх взаємодії, а також зовнішні 
чинники впливу. Системний підхід дає 
змогу розглядати цей процес як цілісну, 
багатоаспектну діяльність, спрямовану 
на гармонійний розвиток особистості 
(Цуй Цзяци, Данильчук, 2025, с. 150; Цуй 
Цзяци, 2025, с. 123).

Професійно-особистісне реноме май-
бутнього музиканта-піаніста доцільно роз-
глядати як соціально зумовлену, динамічну 
характеристику особистості; інтегративне 
утворення, що відображає рівень її про-
фесійної компетентності, творчої зрілості, 
морально-етичних якостей і суспільного 
визнання, поєднуючи професійні досяг-
нення, особистісні якості, ціннісні орієн-
тації, естетичні уподобання та соціально- 
комунікативні характеристики. Реноме фор-
мується поступово, у процесі освітньої, 
виконавської, комунікативної та публічної 
діяльності, та ґрунтується на співвідно-
шенні реальних професійних досягнень 
і соціального сприйняття особистості, 
відображаючи рівень професійної зрілості 
й соціальної визнаності особистості.

Структурно професійно-особистісне 
реноме майбутніх піаністів охоплює 
низку взаємопов’язаних компонентів: 
професійно-виконавський, що відображає 
рівень технічної підготовки, інтерпрета-
ційної культури та художнього мислення; 
особистісно-ціннісний, пов’язаний із 

професійною мотивацією, відповідаль-
ністю, естетичними ідеалами й етикою 
творчої діяльності; соціально-комуніка-
тивний, який визначає характер взаємо-
дії з аудиторією, педагогами, колегами та 
професійною спільнотою; репутаційно-
іміджевий, що забезпечує сталість пози-
тивного сприйняття музиканта в мистець-
кому середовищі. Наголосимо, що саме 
останній компонент професійно-особис-
тісне реноме майбутніх піаністів ство-
рює безпосередній простір для взаємодії 
з феноменом особистісного бренду.

Щодо розуміння змісту, то пропону-
ються тлумачення поняття «бенд»: вид 
продукту, послуги тощо, що виробляється 
або пропонується конкретною компанією 
під конкретною назвою (Oxford); роз-
рекламована торговельна марка певного 
товару (Великий, 2025, с.  62); бренд або 
марка (англ. brand)  – комплекс понять, 
які узагальнюють уявлення людей про 
відповідний товар, послугу, компанію 
або особистість (Вікіпедія). Останнє під-
тверджує міркування авторів про те, що 
людина / особистість можу бути брендом, 
тобто можемо стверджувати про наяв-
ність та актуальність поняття «особистіс-
ний бренд». Суголосними є твердження 
В.  Самодай, Ю.  Машиної, Г.  Ковтун, 
що кожен бренд, що запам’ятовується, 
має назву. Вона моментально згадується 
тільки за одного виду, викликає певні 
асоціації та емоції. Ім’я є основним еле-
ментом ідентифікації (Самодай, Машина, 
Ковтун, 2023).

Як зауважила Л.  Гомольська, остан-
нім часом процеси формування та кому-
нікативного розвитку бренду набувають 
нового значення, зокрема стосовно про-
сування певних особистостей, різно-
манітних ідей або різних типів соціаль-
них комунікацій. Особливо важливим це 
стало в часи економічних перетворень, 
коли змінюються соціальні установки та 
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уподобання індивідів. Поняття «індиві-
дуальність бренду» стосується низки осо-
бистісних рис та рівня їх асоціації з брен-
дом (Гомольська, 2015, с. 29).

Отже, особистісний бренд майбутнього 
музиканта-піаніста доречно розглядати як 
усвідомлено сформований образ творчої 
особистості, що ґрунтується на унікаль-
ності індивідуального стилю, художньо- 
естетичній ідентичності, системі цін-
ностей та послідовній самопрезентації 
у професійному й соціальному просторі. 
На відміну від суто комерційного розу-
міння бренду, в мистецькій освіті він має 
переважно культурно-освітню та гуманіс-
тичну спрямованість. Загалом орієнтація 
на бренд – це внутрішньо орієнтований на 
ідентичність підхід, який розглядає бренди 
як центр організації та її стратегії, це тип 
мислення, орієнтований на ринок, дає 
можливість інтегрувати світогляд «зсере-
дини назовні» і «ззовні всередину», тому 
що воно неявно включає і те, й інше (Кала-
ман, Мандрикін, 2020, с. 21).

Зауважимо, що актуальність особистіс-
ного бренду майбутніх музикантів-піаніс-
тів зумовлена розширенням та урізнома-
нітненням цифрових каналів комунікації, 
а також зростанням значущості індивіду-
ального стилю й унікальності творчої осо-
бистості. У такому контексті бренд вихо-
дить за межі суто маркетингового підходу, 
дедалі більше осмислюється як стратегіч-
ний інструмент професійного становлення 
та набуває виразного педагогічного, психо-
логічного й культурологічного виміру.

Структура особистісного бренду 
майбутнього музиканта-піаніста має 
взаємопов’язані компоненти: ідентифіка-
ційний, що сприяє усвідомленню власної 
творчої індивідуальності та професійної 
позиції; комунікативний, який забезпечує 
зрозумілу й послідовну взаємодію з ауди-
торією та професійним середовищем; 
мотиваційно-розвивальний, що стимулює 

постійне самовдосконалення та професій-
ний ріст; репрезентативний, що дає мож-
ливість майбутньому піаністу презенту-
вати себе як цілісну особистість і фахівця. 
Загалом структура особистісного бренду 
майбутнього музиканта-піаніста має 
комплексний характер і поєднує ціннісні, 
творчі, професійні, комунікативні, іміджеві 
та стратегічні аспекти розвитку особис-
тості. Таким чином, особистісний бренд 
виступає не зовнішнім атрибутом, а вну-
трішньо вмотивованим результатом профе-
сійного й особистісного розвитку.

Порівняльні характеристики функцій 
професійно-особистісного реноме й осо-
бистісного бренду майбутнього музиканта-
піаніста представлено в таблиці 1.

Зважаючи на викладені вище поло-
ження констатуємо: взаємозв’язок профе
сійно-особистісного реноме майбутніх 
музикантів-піаністів та особистісного 
бренду має двосторонній і взаємодо-
повнювальний характер. З одного боку, 
особистісний бренд виступає активним 
інструментом формування реноме, забез-
печуючи цілеспрямовану репрезентацію 
професійних і особистісних якостей музи-
канта. З іншого боку, професійно-осо-
бистісне реноме слугує своєрідним під-
ґрунтям і критерієм автентичності бренду, 
адже без реальних досягнень, професій-
ної майстерності й етичної послідовності 
бренд втрачає довіру та стійкість.

У процесі фахової підготовки май-
бутніх піаністів цей взаємозв’язок про-
являється в тому, що систематичне фор-
мування особистісного бренду сприяє 
усвідомленому вибудовуванню професій-
ної траєкторії, тоді як позитивне реноме 
закріплює та легітимізує бренд у профе-
сійному середовищі. Таким чином, бренд 
можна розглядати як динамічний меха-
нізм актуалізації реноме, а реноме  – як 
інтегральний результат і показник ефек-
тивності брендингових зусиль.
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Формування взаємозв’язку між про-
фесійно-особистісним реноме й осо-
бистісним брендом майбутніх музикан-
тів-піаністів потребує цілеспрямованого 
психолого-педагогічного супроводу. Важ-
ливими умовами цього процесу є роз-
виток рефлексії, адекватної самооцінки, 
емоційної стійкості та здатності до відпо-
відальної самопрезентації. Освітнє серед-
овище мистецьких закладів має сприяти 
не лише вдосконаленню виконавських 
навичок, а й формуванню культури профе-
сійного самовираження, критичного мис-
лення щодо власного образу та розуміння 
етичних меж брендингу. У цьому аспекті 
особистісний бренд стає засобом само-
пізнання й саморегуляції, а професійно- 
особистісне реноме – показником соціаль-
ної зрілості майбутнього фахівця.

Вважаємо за необхідне зауважити, що 
цифрове середовище суттєво посилює 

взаємозв’язок між брендом і реноме, 
оскільки будь-яка форма самопрезента-
ції в онлайн-просторі має довготривалий 
вплив на професійний імідж і репута-
цію музиканта. Для майбутніх піаністів 
це означає необхідність усвідомленого 
й етично виваженого управління власним 
брендом, оскільки цифрові прояви твор-
чої активності безпосередньо впливають 
на формування професійно-особистісного 
реноме. У цьому контексті особистіс-
ний бренд постає як стратегічний інстру-
мент, що поєднує художню автентичність 
із соціальною відповідальністю, тоді 
як реноме відображає довіру професій-
ної спільноти та стабільність публічного 
образу музиканта.

Висновки та перспективи подальших 
досліджень. Взаємозв’язок професійно-
особистісного реноме й особистісного 
бренду майбутніх музикантів-піаністів 

Таблиця 1
Порівняльні характеристики функцій професійно-особистісного реноме та 

особистісного бренду майбутнього музиканта-піаніста
Функції Зміст функції професійно-

особистісного реноме
Зміст функції особистісного 

бренду

Самоідентифікаційна
Закріплення професійної 
ідентичності та соціального 
статусу в мистецькому середовищі

Усвідомлення творчої 
індивідуальності, виконавського 
стилю, професійного «Я»

Репрезентативна
Формування стійкого позитивного 
сприйняття музиканта 
професійною спільнотою

Цілеспрямована презентація 
особистості в концертному, 
освітньому й цифровому просторі

Комунікативна Забезпечення довіри та стабільних 
професійних зв’язків

Налагодження ефективної 
взаємодії з аудиторією 
та професійним середовищем

Мотиваційна
Підтримка прагнення до 
збереження та підвищення 
професійного рівня

Активізація саморозвитку, 
творчої ініціативи, професійного 
зростання

Регулятивна Дотримання професійних норм, 
стандартів і етичних вимог

Саморегуляція професійної 
поведінки та стилю 
самопрезентації

Прогностична Прогнозування перспектив 
професійної успішності

Планування кар’єрної траєкторії 
та стратегій розвитку

Інтегративна
Поєднання професійних, 
особистісних і соціальних 
характеристик

Узгодження внутрішніх якостей 
із вимогами зовнішнього 
середовища

Репутаційна Інтеграція в професійну 
та культурну спільноту

Підтримка позитивного іміджу, 
унікального стилю та довіри 
до особистості
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є складним, багаторівневим і динамічним 
процесом, що інтегрує професійні, осо-
бистісні та соціокультурні характерис-
тики творчої особистості. Особистісний 
бренд виступає активним засобом форму-
вання й актуалізації реноме, тоді як про-
фесійно-особистісне реноме є узагальне-
ним результатом професійної діяльності та 
соціального визнання. У системі фахової 
підготовки музикантів-піаністів доцільно 
розглядати ці феномени у єдності, забезпе-
чуючи педагогічні умови для формування 
автентичного бренду, що ґрунтується 
на реальних професійних досягненнях 
і сприяє становленню стійкого позитив-
ного реноме.

Перспективи подальших досліджень 
пов’язуємо з розробленням структурно-
функціональної моделі інтеграції брен-
дингу в мистецьку освіту й емпіричним 
вивченням впливу особистісного бренду 
на професійно-особистісне реноме май-
бутніх піаністів.
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***
Цуй Цзяци, Данильчук  Л.  О.  

Взаємозв’язок професійно-особистісного 
реноме та особистісного бренду майбутніх 
музикантів-піаністів

У статті здійснено теоретичний аналіз 
взаємозв’язку професійно-особистісного 
реноме й особистісного бренду майбутніх 
музикантів-піаністів у контексті трансформа-
цій сучасної мистецької освіти та культурної 
індустрії. Уточнено наукові підходи до спів-
відношення суміжних понять «репутація», 
«імідж», «реноме», «бренд» і визначено, що 
вітчизняний науковий простір характери-
зується недостатньою розробленістю кате-
горій «професійно-особистісне реноме» 
й «особистісний бренд» саме щодо мис-
тецьких професій, зокрема піаністів. На цій 
основі запропоновано авторське трактування 
поняття «професійно-особистісне реноме 
майбутнього музиканта-піаніста». Окреслено 
структурні компоненти професійно-особис-
тісного реноме майбутніх піаністів: профе-
сійно-виконавський, особистісно-ціннісний, 

соціально-комунікативний, репутаційно- 
іміджевий. Показано, що саме репутаційно-
іміджевий компонент утворює «зону пере-
тину» з феноменом особистісного бренду, 
який у мистецькій освіті доцільно розглядати 
не як суто маркетингову категорію, а як куль-
турно-освітній і гуманістично зорієнтова-
ний інструмент професійного становлення. 
Обґрунтовано авторське визначення поняття 
«особистісний бренд майбутнього музиканта-
піаніста». Розкрито структурні компоненти 
особистісного бренду майбутнього піаніста 
(ідентифікаційний, комунікативний, моти-
ваційно-розвивальний, репрезентативний) 
і представлено порівняльний аналіз функцій 
професійно-особистісного реноме й особис-
тісного бренду (самоідентифікаційна, репре-
зентативна, комунікативна, мотиваційна, 
регулятивна, прогностична, інтегративна, 
репутаційна). Доведено, що взаємозв’язок 
між професійно-особистісним реноме й осо-
бистісним брендом має двосторонній і вза-
ємодоповнювальний характер: з одного боку, 
бренд виступає активним інструментом фор-
мування реноме через цілеспрямовану репре-
зентацію професійних і особистісних якостей, 
з іншого  – реноме є підґрунтям і критерієм 
автентичності бренду, оскільки без реальних 
досягнень, майстерності й етичної послідов-
ності бренд втрачає довіру та стійкість.

Ключові слова: професійно-особистісне 
реноме, особистісний бренд, майбутні музи-
канти-піаністи, репутація, імідж.

Cui Jiaqi, Danylchuk L. O. The  Inter
relationship between Professional- 
Personal Renommée and the Personal 
Brand of Future Pianist-Musicians

The  article provides a  theoretical analysis 
of the  interrelationship between professional- 
personal renommée and the  personal brand 
of future pianist-musicians within the  con-
text of the  transformation of contemporary 
arts education and the cultural industry. Scien
tific approaches to the  correlation of related 
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concepts – “reputation”, “image”, “renommée”, 
and “brand” – are clarified, and it is determined 
that the  domestic scholarly discourse remains 
insufficiently developed regarding the categories 
of “professional-personal renommée” and “per-
sonal brand” specifically in relation to artistic 
professions, particularly pianists. On this basis, 
the  author proposes an  original interpretation 
of the  concept “professional-personal renom-
mée of a  future pianist-musician”. The  struc-
tural components of the  professional-personal 
renommée of future pianists are outlined as 
follows: professional-performance, personal- 
value, socio-communicative, and reputational- 
image components. It is shown that the  repu-
tational-image component forms the  “zone of 
intersection” with the phenomenon of the per-
sonal brand, which in arts education should be 
considered not merely as a marketing category, 
but as a cultural-educational and humanistically 
oriented instrument of professional develop-
ment. The  author’s definition of the  concept 
“personal brand of a  future pianist-musician” 

is substantiated. The  structural components of 
the personal brand of a future pianist (identifi-
cation, communicative, motivational-develop
mental, and representational) are revealed, 
and a comparative analysis of the  functions of 
professional-personal renommée and personal 
brand (self-identification, representational, 
communicative, motivational, regulatory, prog-
nostic, integrative, and reputational) is pre-
sented. It is proven that the  interrelationship 
between professional-personal renommée and 
personal brand is bilateral and complementary 
in nature: on the  one hand, the  brand serves 
as an active instrument for shaping renommée 
through the purposeful representation of profes-
sional and personal qualities; on the other hand, 
renommée constitutes the foundation and crite-
rion of brand authenticity, since without genuine 
achievements, mastery, and ethical consistency, 
a brand loses trust and sustainability.

Keywords: professional-personal renommée, 
personal brand, future pianist-musicians, repu-
tation, image.
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